OEM JJATYMH AABJ/IEHUA
APZ 1110 CMELMANBHOIO UCNOHEHUA

© 6@ & Hlkx

ONMUCAHUE

[na paboTbl B cOcTaBe aBTOMaTUKWM MNOLBUKHOIO
coctaBa PH/. 3T1 gartymMkmn MoryT 6bITb U3rOTOB/IEHDI
B MCMOJIHEHUW C HECTAHAAPTHBIMW MEXaHUYECKMMMU

W 3NIEKTPUYECKUMM NPUCOESUHEHUAMM, BbIXOAHBIMU
aHanoroBbiMM CUrHanaMmm v LMGpPoBbIMK
WHTEepdericamm (C OTKPbITbIMW NPOTOKONAMK) ANA

MHTErpaumm c 060pyLoBaHMEM 3aKasumKa.

XAPAKTEPUCTURU

JnanasoHbl gasneHni: ot 0...40 m6ap go 0...600 6ap

OcHoBHas norpewHocTsb: 0,5; 0,25% AN

BbixogHble curHansi: 4...20 MA (Ex ia - onums); 0...20 mA; 0...10 B; 0...5 B; 0,5...4,5 B; 0...5 mA; 0,5...5 B; 0,5...5,5 B
CeHcop: KpEMHUEBbBIN TEH30PE3UCTUBHbIN

MexaHun4veckne npucoeamHenua: M12x1,25; G1/2”; G1/4”; 1/2” NPT; 1/4” NPT; M20x1,5 v gpyrue

Temnepatypa uamepsaemon cpegpl: -50...+125 °C

Temnepatypa oKpyratowen cpegbl: -50...+85 °C

NMPUMEHEHUE

np0Ll,eCCbI aBToMartmnsauumn FMp,paan-leCHMe CUCTEMbI lMHeBMaTMyecKkme CUCTEMbI

BHELLHMI BUA, KOMMIAEKTALMS M/MAWU TEXHUYECKME XAPAKTEPUCTUKM MPOAYKLLMM MOTYT BbiTh M3MEHEHbI MPOM3BOAMTEAEM BE3 NPEABAPUTEABHOTO YBEAOMAEHMS.
MPOAYKLMA MOCTABAAETCS B COOTBETCTBMM CO CTAHACPTHBIMM YCAOBMAMM MOCTBKM.
© 2022 OO0 ,lMbesyc"

C1p. 1. TexHuieckas cneumdovkaums. Bepcua: 15.0 Aara: 22.08.2022 WWW.pieZUS.rU


http://piezus.ru

PIEZUS

TEXHUYECKUE NAPAMETPbI
AUANA3OHbI AABJIEHHUA

Awnana3oH paBneHus, 6ap MeperpyskKa,
U36biTouHoe A6conioTHoe 6ap
-1..0 - 3,0
0...0,04 - 0,3
0...0,06 - 0,3
0...0,10 - 1,0
0...0,16 - 1,0
0...0,25 0...0,25 1,0
0...0,40 0...0,40 1,0
0...0,60 0...0,60 3,0
0...1,0 0...1,0 3,0
0...1,6 0...1,6 6,0
0...2,5 0...2,5 6,0
0...4,0 0...4,0 15

TEXHUYECKUE XAPAKTEPUCTUKU
OcHoBHas norpeLHocTb, % AN*
Bnunanne temneparypsl, % AN /10 °C
[JwnanasoH TepMoKoMMNeHcauum
[JwvanasoH TepMoKOMMNeHcauum (onLms)
BnunaHMe OTKNAOHEHUA HaNpPAXKEHUA NUTaHUA
BnunsaHne OTKIOHEHUS CONPOTUBNEHNA Harpy3Ku
JonroepemeHHas cTabunbHOCTb
Bpewmsa otknmKa (10...90%)

JasneHune
pa3spbiBa, 6ap
4,0

1,0

1,0

1,5

1,5

1,5

1,5

4,0

4,0

8,0

8,0

20

-20...+80 °C
-40...+60 °C

Aunana3oH paBneHusn, 6ap

U36bITOYHOE
0...6,0
.10
..16
.25
.40
..60
..100
..160
..250
..400
..600

cooooooooo0

P > 0,4 6ap

<+0,05% A1 /10B
< +0,05% AW / KOM (anA faTYMKOB C TOKOBBIM CUrHA/IOM)
<+0,1% O/ rog

<1mMmc

* OcHoBHas NOrpeLwHoCTb BKOYaeT HEJIMHEMHOCTb, rmcTepesnc 1 BOCNpPoOM3BOAUMOCTb.

OHCMJIYATALUOHHDbIE XAPAKTEPUCTUHH

Hnnmarnyeckoe ncnonHerme no NOCT 15150-69
Temnepatypa namepsemon cpegpl

Temnepatypa OKpyHatoLen cpegapl
Temnepatypa xpaHeHus

Bu6pOCTOMKOCTD

YnaponpoyHocTtb FOCT 30631-99

Pecypc

Meperpyska, [aBneHue
A6coniotHoe  6ap paspbiBa, 6ap
0...6,0 15 20
0...10 30 40
0...16 60 80
0...25 60 80
0...40 100 150
0...60 100 150
0...100 150 230
0...160 300 450
0...250 530 780
0...400 1050 1580
0...600 1050 1580
P < 0,4 6ap

<+0,5

<+0,2

0...480 °C

-40...+60 °C

y2

-50...+125 °C
-50...+85 °C

-50...+85 °C

10 g RMS, 25-2000 Iy,
M25

> 100 x 10° ymrnoB

BesonacHble 3Ha4YeHUs oA B3pbIBO3alLMTbI BUAa ‘MCKpobe3onacHana anekTpuyeckas uenb” Ex ia:

MNapametp
MaKcumanbHoe BxogHoe HanpseHue, Ui
MaKcumanbHbIM BXOGHOM TOK, li
MakcumanbHasa BxogHaa MOLWHOCTb, Pi
MaKcumanbHaa BHYTPEHHAA MHAYKTUBHOCTb, Li
MaKcumanbHaa BHYTPEHHAA eMKOCTb, Ci

HOHCTPYRLUMA

2-npos.
28 B
93 MA

660 mBT

10 MKIH
15 HD

3-npos.., 4-npos.
6B
60 MA
100 mBT
10 MKIH
500 HD

Marepwan Kopnyca v wryuepa
YnnotHeHune

Mem6paHa

HoHTaKTupytowme co cpenom yactTm

MexaHnyecKoe npucoeanHeHne

AneKTpuyecKoe NpucoeanHeHUe

2PM/[18B64LLU5B1B ¢ oTBeTHOM
yactblo 2PMAT18KMH4I5B1B

DIN 43650C
KabGenbHbii BBOg M12x1,5

APZ 1110

HepraBsetowwan ctanb 316L (1.4404)

EPDM; NBR; FKM; ceapka; VMQ

HepraBsetowan ctanb 316L (1.4435)

mMembpaHa, MEXaHU4YECKOE NPUCOEAUHEHWE, YNIOTHEHWE

M20x1,5 DIN 3852; M20x1,5 EN 837; G1/2” DIN 3852; G1/2” EN 837; G1/4” DIN 3852; G1/4” EN 837;
1/4” NPT; 1/2” NPT; M12x1,5 DIN 3852; M12x1 DIN 3852; M10x1 DIN 3852; G3/4” oTHp. MembpaHa

Hnacc 3awuTbl CeyeHue NpoBoga, MaKc.

IP54 1,5 mm?
IP65 0,75 Mm?
P67 0,14 mm?

C1p. 2. TexHuieckas cneupdpmkaums. Bepcus: 15.0 Aarta: 22.08.2022

Anametp Kabens

6...8 Mm

3...5Mm
5 MM

WWW.piezus.ru


http://piezus.ru

PIEZUS

ANIEKTPUHECHUE XAPAKTEPUCTUKU

BbixopHol curHan HanpsameHue nutanua, U, Conpotusnenue Harpysku, R

4...20 MA / 2-npos. 12...36 B <[(U,,,—12B) /0,02 A] Om*
4...20 MmA / HART® 18...42 B (c aucnneem) <[(U,,, - 18 B) /0,02 A] Om* (c aucnneem)
4...20 mA / 3-npos. <500 Om

0...20 MA / 3-npoB. 12. 368

0...10 B/ 3-npos.. 210 KOm

0...5 B/ 3-npos.

0,5...4,5 B/ 3-npos. 5B 25 KOm

0,5...4,5 B/ 3-npos. 6...15B

0...5 MA / 3-npoB. 12...36 B <500 Om

0,5...5 B/ 3-npos. 12...36 B

0,5...5.5 B / 3-npos. 12...36 B >10#Om

MoTpe6neHune ToKa

<26 MA

<7 MA

<2MA
<7MA
<26 MA

<7MA

* Ansa BbiIxogHOro curHana 4... 20 MA/HART® MUHUMaNbHOE COMPOTMBIEHUE HArpy3ku Ans umdposon nepegaym: 250 Om.

BesonacHble 3Ha4YeHUs gnA B3pbIBO3alLMThl BUAa ‘MCKpobe3onacHasa aneKkTpuyeckas uens” Ex ia:

Napametp 2-npos.
MakcumansHoe BxogHoe HanpsmeHnue, Ui 28B
MaKcumanbHbIM BXOGHOM TOK, li 93 MA
MakKcumanbHas BXoaHaa MOWHOCTb, Pi 660 mBT
MakcumanbHaa BHYTPEHHAA MHOYKTUBHOCTb, Li 10 MKIH
MaKcumanbHaa BHYTPEHHAA eMKocTb, Ci 15 HOD
AJIEKTPUYHECKUE NPUCOEAUHEHUA / TABJIULLA NOAKTIOYMEHUA
Lienn patunKa 2PMAT DIN 43650C
BbixogHol curHan 4..20 MA 4..20 MA
nuTaHue + 1 1
2-1npos.. nuTtaxue - 3 2
9KpaH 2/4 GND
Tok HanpsaxeHue
. 0..20 MA 0..10B,0...5B, 0...20 MA, 4...20 MA, 0...5 MA
BbixogHoM curian ’ 0,5..4,5B, 0..10B,0..5B,0,5...4,5B,
4...20 MA,
0..5MA 0,5..5B, 0,5..5B,
0,5..55B 0,5..55B
nutaxue + 1 1 1
3-nipos. nuTaHue - 2/4 2 2
BbIXOZ, + 3 3 3
9KpaH Hopnyc 4 GND

APZ 1110 C1p. 3. TexHuieckas cneupdpmkaums. Bepcus: 15.0 Aarta: 22.08.2022

3-npos..
6B
60 MA
100 mBT
10 MKIMH
500 HD

Ha6enbHbiit BBOg M12x1,5
4..20 MA
6enblii (KpacHbIi)
KOPWYHEBBIV (CUHMIA)
HEeNTO-3e/1EHbIN

0...20 MA, 4...20 mA, 0...5 MA
0..10B,0..5B,0,5..4,5B,
0,5..5B,
0,5..55B
6enbii (KpacHbIN)
KOPWYHEBbIM (CUHWNI)
3eeHbIN (YepHblit)
ENITO-3€e/EHbIN

WWW . piezus.ru


http://piezus.ru

PIEZUS

SJIEKTPUHECHUE NPUCOEANUHEHUA / PASMEPDI (mm)

2PM/18B64LLU5B1B c oTBETHOM YacTbto .
OPMZT18KMHAM5B1B Ha6enbHbi BBog, M12x1,5 DIN 43650C
225
TT 252
‘ =
2PMAT 18 KITHATSBIT - P34 = |
s 8165 \
fHﬂ\ % 2345 | 1, )
[T s il e % .
SN A " K
o ‘ * <
2265 ‘ E 5
|| swz7 0255 | = 7| g swer f-] 1 [ Je
\ ‘ o \*t —
JHRSE | -
= |
R — — ﬂ M20x15
N T ESL‘H Sw27
| M20x15 " | mzox1s

* Bo B3pbIBO3aLLMLLEHHOM UCNONHEHUK EX ia Kopnyc AaTyMKa AsiMHHee Ha 25 MM.

APZ 1110 C1p. 4. TexHuieckas cneupdpmkaums. Bepcus: 15.0 Aarta: 22.08.2022 WWW.piezus.ru


http://piezus.ru

PIEZUS

MEXAHUYECHHME NPUCOEANHEHWUA, PASMEPbDI (mm)

M20x1,5; G1/2” EN 837

SW27
.
~
[ @6
m2175
G1/2", M20x15

M20x1,5; G1/2” DIN 3852

SW27

14

G1/2"
M20x15

G3/4” DIN 3852 oTKp. MembpaHa

SW32

) U
RS
Omkpeimas G3/4"
MemdpaHa /T

M16x1,5 EN 837

Sw27
o )} ‘ 1 "
55
Mi6x15

M16x1,5 DIN 3852

‘ SwW27

14
17

1 _||MI6x15

1/4” NPT

SW27

14

/4" NPT

G1/4”; M12x1; M12x1,25 M12x1,5

EN 837
Sw27
~N
S
25 11
IS G1/h" MI2xd,
M12x125 MiZx15

G1/4”; M12x1; M12x1,25 M12x1,5
DIN 3852

SW27

14
12

G 174" M12x1,
M12x1.25 M12x15

219

M12x1,5 TOCT P 22525 rpynna 2

Sw27

M12x1.5

20

APZ 1110 C1p. 5. TexHmdieckas cneumdomnkaumsa. Bepcms: 15.0 Aara: 22.08.2022

1/2" NPT

SW27

20

\1/2" NPT

M10x1 DIN 3852

SW27

L] [Mm10x7

219,

WWW . piezus.ru


http://piezus.ru

PIEZUS

KHOA 3AKA3A
APZ1110 -X =XXXX -X -X -XX
U3MEPAEMOE AABJIEHUE
M36biTo4HOE G
AGCconoTHOE A
BakyymmeTpuyeckoe, HIMN = -1 6ap Vv
EAUHULIA USMEPEHUA
6ap B
Kr/cm? S
M BOA. CT. W
KMa K
MMa M
[pyroe (ykasaTb npu 3aKase) X
BEPXHWIM NPEAEN U3MEPEHMA (BNW)
6ap, Kr/cm? M BOp,. CT. KlMa MMa
0,04 0040 0,4 0400 4,0 4000
0,06 0060 0,6 0600 6,0 6000
0,10 0100 1,0 1000 10 1001
0,16 0160 1,6 1600 16 1601
0,25 0250 2,5 2500 25 2501
0,40 0400 4,0 4000 40 4001
0,60 0600 6,0 6000 60 6001
1,0 1000 10 1001 100 1002 0,1 0100
1,6 1600 16 1601 160 1602 0,16 0160
2,5 2500 25 2501 250 2502 0,25 0250
4,0 4000 40 4001 400 4002 0,4 0400
6,0 6000 60 6001 600 6002 0,6 0600
10 1001 100 1002 1000 1003 1,0 1000
16 1601 160 1602 Opyroe  XXXX 1,6 1600
25 2501 250 2502 2,5 2500
40 4001 400 4002 4,0 4000
60 6001 Apyroe  XXXX 6,0 6000
100 1002 10 1001
160 1602 16 1601
250 2502 25 2501
400 4002 40 4001
600 6002 60 6001
Opyroe  XXXX Opyroe  XXXX
OCHOBHAA NOrPEWLHOCTb
0,50% (P < 0,4 6ap) (cTaHAapT) D
0,25% (P > 0,4 6ap) (onums) C
[Apyroe (yKkasaTtb Npu 3aKase) X
SJIEKTPUYECKOE NPUCOEAUHEHUE
PM/1864LLU5B1B c otBeTHOM YacTbto 2PMAT18KMH4M5B1B 70
2PM/[11864LL5B1B 6e3 oTBETHOM YacTH 71
DIN 43650C 12
Ka6enbHbit BBog, M12x1,5 + Kabenb 2 m (-20...+75 °C) 40

BbIXOAHOM CUrHAN

APZ 1110

4...20 MA / 2-nposB. (cTaHaapT)

4...20 MA / 2-npoB., 0Ex ia IIC T6...T4 Ga X
4...20 mA / 3-npos.

0...20 mA / 3-npos.

0...10 B/ 3-npos.

0...5 B/ 3-npos.

0,5...4,5 B/ 3-npoB.., nuTaHune 5 B, OEx ia IIC T6...T4 Ga X
0,5...4,5 B/ 3-npos., nutaHue 6...15 B

0...5 MA / 3-npos.

0,5...5 B/ 3-npos.

0,5...5.5 B/ 3-npos.

[Jpyroe (ykasatb npu 3aKase)

C1p. 6. Koa 3akasa. Bepcus: 15.0 Aara: 22.08.2022

-X

X<-H4H0OXITImMOOWO >

-XXX

-X -XX

WWW.piezus.ru


http://piezus.ru

PIEZUS

KOA 3AKA3A (MPOAOTHEHUE)

APZ 1110 -X

MEXAHUYECHOE NPUCOEANHEHUE

YNNIOTHEHHUE

CBapHoe coefiMHeHWe ceHcopa (6e3 pe3MHOBBIX YNJIOTHEHWIA)

MCNOJIHEHUE

Mpumep: APZ 1110-G-B-4001-D-70-A-100-F-00

NPUHALNIEHHOCTH

PZ 1024
CTabunmanpoBaHHbIi 610K NUTAHWSA
10 B1/24 B

DZ 10
Jemndep ruapoysapos

APZ 1110 CT1p. 7. Koa 3akasza. Bepcus: 15.0 Aara: 22.08.2022

-XXXX =X -X -XX X XXX X
M20x1,5 DIN 3852 (cTaHgapT) 200

M20x1,5 EN 837 (ctaHaapT) 201

G1/2” DIN 3852 (cTangapt) 720

G1/2” EN 837 (cTaHgapT) 721

G1/4” DIN 3852 (ctaHaapT) 740

G1/4” EN 837 741

M16x1,5 DIN 3852 160

M16x1,5 EN 837 161

M12x1,5 DIN 3852 122

M12x1,5 EN 837 123

M12x1,5 FOCT P 22525 rpynna 2 124

M10x1 DIN 3852 100

M12x1 DIN 3852 120

M12x1 EN 837 121

G3/4” DIN oTtKp. Membpana (PN < 40 6ap) 735
1/4” NPT 840

1/2” NPT 820

M12x1,25 DIN 3852 127

[Opyroe (ykasaTtb npu 3aKase) XXX

FKM
NBR
EPDM
vMQ

XsS<mzZm

[Jpyroe (ykasatb npu 3aKa3se)

CraHpapTHoe

C TemneparypHom KomneHcaumen -40...+60 °C

JononHuTenbHas 3awmTta oT KOHAEeHcaTa (3aIMBKa KOMMayHA0M)
[Jpyroe (ykasaTb Npu 3aKase)

-XX

00
46
16
XX

WWW . piezus.ru


http://piezus.ru

